



Mikepércs X. jubileumi nyílt egyéni amatőr sakkbajnoksága és V. csapatverseny az Ifjúságunkért KE Vándorkupáért

A verseny helyszíne: Mikepércsi Művelődési Ház 4271 Mikepércs Kossuth u. 1.

A verseny ideje: 2014. november 8.(szombat)

A verseny célja: A sakkjáték népszerűsítése, és játéklehetőség biztosítása a helyi és megyei és térségi amatőr sakkjátékosok, számára.

Lebonyolítás: 9 fordulós svájci rendszerű verseny egy csoportban egyéni és csapatértékeléssel. A csapatversenyre minimum 3 fős csapatokkal lehet nevezni, csapatversenyben a három legeredményesebb játékos teljesítménye kerül beszámításra. Megnyitó: 2014. november 8-án 8.45-kor. Az első forduló kezdési időpontja: 9.25. Eredményhirdetés az utolsó forduló után fél órával

Játékidő: 2*15 perc versenyórával a FIDE schnell sakk szabályai szerint.

Résztvevők: Mikepércs és a térség felnőtt (férfi-női) és ifjúsági (fiú-lány) amatőr versenyzői. Az ifjúsági korosztályban csak az 1996. 01.01. után született játékosok indulhatnak. A résztvevők FIDE értékszám felső határa a verseny napján érvényes lista szerint: 1900

Díjazás: Két korcsoportban, a felnőtteknél és az ifjúságiaknál az I.- III. helyezett érem, oklevél, tárgyjutalmak. Különdíjban részesül mindkét korcsoportban a legeredményesebb helyi és a legeredményesebb női valamint a legidősebb és a legfiatalabb versenyző. Jubileumi kategória díjak kerülnek kiosztásra, melyek a helyszínen lesznek ismertetve. A győztes csapat nyeri el egy évre az IKE vándorkupát. A verseny délelőtti szakaszában lesz sakk totó, délután feladványfejtő versenyre is sor kerül, részletes információk a megnyitón kerülnek ismertetésre.

Helyezések eldöntése: A több szerzett pont, azonos pontszám esetén az egymás elleni eredmény, majd a Buchholz értékszámítás, további azonosság esetén a sötéttel szerzett több pont.

Nevezés: Személyesen a Művelődési Házban, vagy telefonon Szilágyi Tibornál a 06-30-550-6730-as telefonszámon, e-mailben a sztibor1118@freemail.hu címen **2014. november 06. 18.00 óráig.**

Nevezési díj: 500 Ft mely tartalmazza az ebéd költségeit és a verseny megnyitóján, a helyszínen kell befizetni.

Egyéb információ: Szilágyi Tibor Tel: 06-30-550-6730

Minden résztvevőnek jó játékot és eredményes versenyzést kívánunk!

Rendezőség

